

“朝鲜发射卫星”追踪

安理会表示痛惜
美国将停止粮援

韩美出动舰艇 捞残骸

朝鲜官方宣布火箭未能把卫星送入轨道后，安理会理事国对朝鲜的发射举动表示痛惜，美国宣布不会履行与朝鲜先前达成的粮食援助协议，韩美出动舰艇在火箭残骸可能坠落的海域巡游，试图打捞残片。

韩美捞残片寻线索

朝鲜官方宣布火箭未能把卫星送入轨道后，韩国出动军舰、美国出动海军扫雷艇，在火箭残骸可能坠落的海域巡游，试图打捞残片。

按美联社的说法，朝鲜13日发射活动受美国、日本和韩国军方密切关注。三方试图捕捉这次发射活动中的关键数据，以评估朝鲜研发弹道导弹的能力。按韩美军方的说法，火箭残片可提供故障原因、火箭技术水平等线索。

美国取消对朝粮援

美国白宫国家安全事务副助理本·罗兹13日证实，由于朝鲜不顾美国反对进行了“导弾发射”，美国将不会履行与朝鲜先前达成的粮食援助协议。

随同总统奥巴马前往佛罗里达州访问的罗兹对记者说，美国已明确表示，如果朝鲜不履行其义务，就不会继续实施援助协议，“而朝鲜13日发射导弹的行动证明了其在履行义务方面是不可信任的。”

根据美朝双方在2月底达成的协议，朝鲜同意暂停核试验、远程导弹试射和宁边铀浓缩活动，并允许国际原子能机构对朝鲜暂停铀浓缩活动实施监督。与此同时，美国承诺向朝鲜提供24万吨食品援助。

3月中旬，朝鲜宣布将发射“光明星3号”实用卫星，以迎接金日成主席诞辰100周年。美方随后宣布，暂停对朝鲜的食品援助。

安理会理事国痛惜

联合国安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表苏珊·赖斯13日说，安理会当天就朝鲜发射卫星一事进行了闭门磋商，安理会理事国对朝鲜的发射举动表示痛惜。

闭门磋商持续了近2个小时。

时，其间各理事国听取了联合国负责政治事务的助理秘书长塔兰科的汇报。赖斯在磋商结束后对记者说，安理会理事国对朝鲜的发射举动表示痛惜，认为朝鲜此举违背了联合国安理会第1718和第1874号决议。

赖斯说，安理会理事国同意继续就此事进行磋商，以达成一个适当的反应。但她并未说明反应将以何种形式出现，比如主席新闻谈话或主席声明等。她说：“我不会对反应的形式进行定性，安理会目前仍处于磋商的初期阶段。”

联合国安理会于2006年和2009年分别通过第1718号和第1874号决议，要求朝鲜不再进行任何核试验或使用弹道导弹技术进行发射。

朝民众称失败总难免

就当天发射结果，一些朝鲜民众表达观点。

大学生金光震(音译)在平壤告诉美联社记者：“我不是很失望，因为失败总难免。其他国家在建设太空项目时也时有失败，为什么我们不能？我希望我们今后能做得更好。”

美国国务院前情报官格雷格·蒂尔曼推断，当天发射出现的故障表明，火箭发射人员没有能够完全掌握多级火箭控制技术。

同时，另一些技术人员推测，即便完全掌握技术，同样可能因制造、装配等环节失误而致使发射失败。

美联社13日一篇报道说，即便在技术发达国家，类似“失败”也不少见。2009年，韩国首次在本土发射自制运载火箭“罗老”号，点火虽然成功，整流罩分离异常导致火箭升空后没能把卫星送入预定轨道；10个月后，“罗老”号再次发射，原计划把一颗气象观测卫星送入轨道，但火箭在点火137秒后空中爆炸。

汇款的以款项到账为准，汇票、本票形式以交至人民法院财务部门为准。
南京恒力拍卖有限公司 地址：南京市中央路399号天正湖滨5幢750室
联系电话：025-83418016、13851981231 丛先生、13357710871章先生
南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号
联系电话：025-68505985 张小姐 网址：www.njccqy.com
南京市六合区人民法院督办电话：025-57126882 夏法官
南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456



金正恩13日出席在平壤举行的集会

金正恩被推举为国家最高领导人

据朝中社14日报道，13日举行的朝鲜第12届最高人民会议第五次会议决定修改宪法，推举金正恩为国家最高领导人。

报道说，会议一致通过最高人民会议法令《关于批准朝鲜民主主义人民共和国社会主义宪法修订案》。修订案规定，金正日同志为“永远的朝鲜民主主义人民共和国国防委员会委员长”，增设国防委员会第一委员长，并规定“国防委员会第一委

员长为朝鲜民主主义人民共和国最高领导人”。会议推举金正恩为朝鲜国防委员会第一委员长。报道说，会议在平壤万寿台议事堂举行。朝鲜劳动党第一书记、朝鲜人民军最高司令官、朝鲜人民的最高领导者金正恩出席会议。最高人民会议议员参加会议。

日本共同社说，“第一书记”和“第一委员长”均为新设职务名称。

金正恩纪念先辈电视台更新头衔

13日，金正恩出席在平壤举行的集会，纪念已故领导人金日成和金正日并为金日成、金正日铜像揭幕。

当天集会在平壤市中心万寿台举行，数以十万计朝鲜民众参加。朝鲜国家电视台直播集会场面，直播字幕中金正恩的头衔“更新”为党、政、军领导人的正式名称。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在揭幕仪式上讲话。

“万寿台的雕像存有我们对伟大领导人的最崇高敬意，”金永南面对主席台下欢呼的民众说。当天揭幕的铜像为朝鲜已故领导人金日成、金正日立像，金日成站在金正日的右边，右手举起，金正日左手叉腰。

今年2月14日，金日成、金正日骑马铜像在平壤万寿台创作社揭幕，以纪念金正日诞辰70周年。在那一铜质雕像作品中，金日成和金正日各骑一匹马，共同眺望远方。

金正恩穿西装 日媒体有解读



日本共同社13日发表文章，认为“当外界普遍关注朝鲜发射卫星时，其实朝鲜有一系列新动向值得关注”，这些新变化似乎表明“朝鲜有意改善对外关系”。

文章说，金正恩两天前被推举为朝鲜劳动党第一书记时，《劳动新闻》刊出一张金正恩的最新版官方肖像照片(左图)，随后由朝鲜中央通讯社播发。画面中，金正恩身穿西式正装，打领带，这一着装改变“让外界惊讶”。

另外，共同社说，朝鲜官方发射卫星前邀请外国专家和记者观摩、发射失败后不久即发布卫星未能进入轨道的消息，是朝鲜对外消息发布的一次转变。“也许朝鲜不会立即改变外交政策，却可能在某种程度上对外界更加开放。”

本栏消息均据新华社电

中国留学生洛杉矶遇害案”追踪

南加大12.5万美元悬赏缉拿犯罪嫌疑人

美国洛杉矶警方和南加州大学校方13日在两名中国留学生遇害现场宣布，悬赏12.5万美元，缉拿此案犯罪嫌疑人。

洛杉矶警察局南部分局局长帕特里克·甘农在记者会上呼吁民众提供相关线索，以便早日把制造这起骇人听闻案件的凶嫌绳之以法。据介绍，悬赏金将由南加大支付。

警方介绍案情说，案发时23岁的中国留学生吴某和瞿某坐在车内，被一名男子连开数枪，凶手随后逃逸。两名中国留学生被送到附近一家医院进行急救，但为时已晚。目前警方仍在反复询问目击者，并对现场摄像资料进行研究，希望找到凶手的蛛丝马迹。包括联邦调查局在内的多个部门正在联手开展侦破。

中国驻洛杉矶总领事馆教育参赞陈淮民在接受新华社记者采访时表示，南加大提供这笔奖金，目的是希望公众提供更多信息帮助警方将凶手绳之以法，同时也表明校方高度重视这一事件。

据新华社电

世行行长候选人俄罗斯支持金墉

俄罗斯财政部长西卢安诺夫13日说，俄罗斯将支持美国提名的世界银行行长候选人金墉。

西卢安诺夫当天在与到访的金墉会面后对记者说，考虑到金墉所具备的高职业素质、丰富的经验和知识，俄罗斯将在世行董事会投票时支持金墉。在当天的会见中，金墉向俄方介绍了其工作经验，并就解决全球发展问题以及世行应该发挥的作用等阐述了观点。西卢安诺夫则向金墉介绍了俄罗斯与世界银行进行中期合作的优先方向，包括2013年俄罗斯举办二十国集团峰会框架下与世行的合作事宜。

世行执行董事会已于4月9日面试了尼日利亚现任财政部长恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉，4月10日面试了哥伦比亚前财政部长何塞·安东尼奥·奥坎波，4月11日面试了金墉。奥坎波已于13日宣布退出竞选，转而支持恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉。

据新华社电

美国科学家断言火星上存在生命

据英国《每日邮报》4月13日报道，美国科学家的最新研究表明，火星上存在生命的几率高达99%。

1976年7月，美国“海盗1号”火星探测器成功登陆火星，但未能发现有生命存在。2008年，科学家在“凤凰号”火星探测器采集到的土壤样本中发现高氯酸盐，认为30年前的实验有瑕疵，便重新分析“海盗1号”采集的土壤样本，并找到了适合微生物生存的证据。

不过，对于火星上有生命的证据究竟该如何定义，科学家们仍然存在分歧。美国国家航空航天局埃姆斯研究中心的克里斯托弗·麦凯在接受采访时说：“发现有机物存在，不等于是发现有生命，或是曾有生命存在的证据，它只不过是找到有机物的证据。”

美国南加州大学凯克医学院的约瑟夫·米勒认为，证明火星上有生命的终极证据，就是拍摄火星微生物的影像，把显微镜送上火星，观察它们的活动。根据目前的研究成果，米勒99%确定火星上有生命。

据《中国日报》

南京恒力拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:LH2012010P)

受法院委托，定于2012年5月8日公开拍卖南京雄杰石化机械有限公司所有的位于南京市六合区葛塘街道中山社区的工业用厂房及土地。

即日起接受咨询，办理竞买登记(竞买地点：标的所在地)。

拍卖会时间、地点：2012年5月8日上午10:00在南京市江东中路265号南京产权交易中心。

竞买人须于2012年5月7日15:00前交纳拍卖保证金人民币50万元，保证金汇入南京市六合区人民法院账户(户名：南京市六合区人民法院，账号：3201230101201000058920，开户行：六合联社营业部)；请相关权利人及有优先购买权人提前与本公司联系，逾期视为自动放弃该项权利。

汇款的以款项到账为准，汇票、本票形式以交至人民法院财务部门为准。

南京恒力拍卖有限公司 地址：南京市中央路399号天正湖滨5幢750室

联系电话：025-83418016、13851981231 丛先生、13357710871章先生

南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号

联系电话：025-68505985 张小姐 网址：www.njccqy.com

南京市六合区人民法院督办电话：025-57126882 夏法官

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456

江苏汉唐资产拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:JN2012005P)

经法院委托，定于2012年5月2日10:30时在南京市江东中路265号南京市产权交易中心举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：南京市江宁区金德路299号天地源城天零售28幢B-101室房产，建筑面积94.14平方米，评估价108.51万元。

二、注意事项：1、竞买者须交纳保证金10万元人民币至法院指定账户(户名：南京市江宁区人民法院诉讼费；账号：03325130401040001367；开户行：农行南京市竹山路支行)，保证金到账截止时间为2012年4月28日11:00时。保证金以本票形式交纳的直接交至人民法院财务部门，其他交纳方式的以款项实际到账为准。2、竞买者凭人民法院收据及有效证件到本公司办理竞买登记手续。

三、竞买答疑时间：即日起至5月7日，详情请咨询拍卖公司。

江苏汉唐资产拍卖有限公司

地址：南京市鼓楼区虎踞大道130号F座505室

联系电话：025-87763389 13770526148 姚先生

南京产权交易中心地址：南京市江东中路265号

联系电话：025-68505982 沈先生 网址：www.njccqy.com

南京市中级人民法院司法拍卖监督电话：83322456